

# ПО УЛОВУ И РЫБАКА ВИДАТЬ!

НЕ ВЕРЬТЕ ТОМУ, КТО ГОВОРИТ, ЧТО В НАШЕМ МАЛЕНЬКОМ ГОРОДКЕ НЕЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ В СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ! ИНТЕРЕСНЫЙ И АКТИВНЫЙ ДОСУГ ЗАВИСИТ ОТ НАС САМИХ!



Приз и грамоту Роману Растегаеву вручил глава Борисовки Я. Белоусов



Взвешивание улова



Победитель турнира по бурению П. Савенков



Моменты рыбалки



Я. Белоусов и Р. Закиров



Моменты рыбалки

Это доказали соревнования по зимней рыбалке, которые в минувшее воскресенье прошли на одном из водоемов Андрее-Юльевска. На них собралось только спортсменов-рыболовов разных возрастов 59 человек. Плюс многочисленная группа поддержки. На втором карьере в этот зимний день народу было не меньше, чем летом.

**ТАТЬЯНА ВАХИТОВА**  
корреспондент «ЗО»  
Фото автора

## ОРГАНИЗАТОРАМ – БОЛЬШОЙ РЕСПЕКТ

Организовало и провело соревнования по зимней рыбалке Борисовское сельское поселение. А идея принадлежит его главе Яну Андреевичу Белоусову.

За, в общем-то, небольшое время глава и активная часть населения Борисовки провели все необходимые подготовительные мероприятия. Вычистили и расширили дорогу до карьера. При огромной массе снега это было совсем непросто. На дороге сделали специальные карманы, чтобы машины могли разехать или развернуться. Возле водоема почистили места стоянок.

На берегу для всех участников, болельщиков было предусмотрено чаепитие с конфетами и печеньем. К финишу соревнований сварили казан гречневой каши, а чуть позже – замечательную шурпу. Можно было и шашлыками угоститься. А уж про общение на свежем воздухе на лоне прекрасной природы в чудесный весенний день можно подобрать целую газету хвалебных эпитетов. Поэтому всем борисыням, причастным к проведению турнира, – большое и искреннее спасибо. И намек – сделать рыбацкие соревнования традиционными и ежегодными.

## РЫБАЛКА

На Андрее-Юльевских карьерах в зимнее время можно добыть окуньков и щучек. На окунишках и соревновались участники рыбалки. Щучка не попалась нико-



Победители соревнований Р. Файзуллин, А. Метликин и С. Терехин

му. Перед началом главный судья турнира Амиран Акишбая, кстати, мастер спорта по рыболовному спорту в дисциплине «ловля на мормышку со льда», раздал всем участникам пронумерованные пакеты для улова. В них на финише взвешивали добычу.

Добраться до места соревнований участникам было легко – ведь организаторы, повторюсь, дорогу расчистили. А вот добраться до воды было непросто. В иных местах толщина льда достигала 80 сантиметров, лунки для рыбацких требовали больших физических усилий. Когда автор этих строк «избороздила» весь карьер для фотографий и общения с рыбаками, обратила внимание, что у многих есть ледобуры с моторчиком. Вот с их помощью бурить лед гораздо интереснее.

Но, к слову, толщина льда никого не остановила. Вокруг каждого рыбака было набурено много лунок. Но окунишки не торопились поддерживать участников соревнований. Богатым и крупным уловом не порадовал никто, были и те, кто сдавал пустые пакетики – не клевало. Но рыбалка – это, в первую очередь, везение. И тех, кому повезло изловить хотя бы одну рыбешку, было много. Тем более, что организаторы предусмотрели приз и за самую мелкую рыбку. Поэтому рыбачить однозначно стоило!

## БУРИМ ЛЁД

Для зрелищности и азарта организаторы провели еще и турнир на скорость бурения льда. В нем участвовали четыре рыбака. Задача – быстрее пробурить три лунки и показать из них воду. Самый быстрым бурильщиком стал Павел Савенков, и на церемонии награждения ему вручили специальный приз.

О призах. Они были хороши! В числе самых завидных палатка, хорошие складные стулья, рыбацкие сапоги, ящик для рыболовных

снастей и многое другое. Так что даже из-за приза можно было поучаствовать в турнире.

## МНЕНИЕ

**!** Но главным в этом прекрасном мероприятии все же было общение! На берегу карьера собрались люди, которым важен активный досуг, полезное времяпрепровождение и дружеское общение иногда даже с незнакомыми людьми, но единомышленниками, которые тут же становились добрыми приятелями. Еще одно спасибо Борисовке за такую возможность познакомиться, пообщаться, увидеть уже знакомого человека совершенно с другой стороны.



Главный судья соревнований А. Акишбая на своей страничке в соцсети ВКонтакте оставил отзыв о рыбалке:

– Сегодня порыбачить не удалось. Был судьей на местном рыбацком фестивале, который организовал глава Борисовского сельского поселения!

Вот что значит, когда молодые не боятся ответственности и идут руководить сельским поселением, а не мечтают стать блогером! И дорогу почистили, а снегу в этом году много, и чай-кофе с конфетами организовали, наварили шурпу и кашу гречневую,

наварили шурпу и кашу гречневую, нашли средства на призы! 59 участников, плюс куча болельщиков! Самый большой улов 1960 граммов! В общем, респект и уважуха всем, кто принимал участие в организации такого замечательного праздника!

## ЛОВИСЬ, РЫБКА!

Теперь о самых удачливых рыбаках турнира. Улов в пакетах сдавался главному судье. Тут же на глазах у всех взвешивался на точных электронных весах. Вот итоги!

➤ Вячеслав Вавилов – приз за самую маленькую рыбку. Ее даже электронные весы не взвесили.

➤ Роман Растегаев – приз самому юному участнику соревнований.

➤ Рамазан Закиров – приз самому возрастному участнику соревнований.

➤ Руслан Файзуллин – приз за самую крупную рыбку. Кроме того, Р. Файзуллин стал бронзовым призером турнира. Его улов – третий по весу, 1358 граммов окушков.

➤ Сергей Терехин – на втором месте. Его улов – 1542 грамма.

➤ Андрей Метликин – победитель! С уловом в 1960 граммов окуня.

Все победители, призеры, номинанты отмечены памятными грамотами и хорошими призами.



Рыбачье паломничество на Андрее-Юльевске